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M E T A M I N E S P Z

P I C O R O L L E I H

P E D O N C U L E S E

B J T W H R N Y C T A

S E P A L E S V A I N

X Y L O L T R M L L T

K Q Z L R E G L I U H

E G O J B I S A C X E

A P E F T L Q D E K R

M Y O S H E G W F D E

Au bout d'une tige, appelée (8) - - - - - - - - -, se dresse une fleur.

A la base de la fleur, on trouve souvent des espèces de petites feuilles vertes : ce sont les 
(2) - - - - - - -  qui constituent le (7) - - - - - - .

Les pièces florales les plus spectaculaires sont souvent les (1) - - - - - - - , dont l'ensemble constitue 
la (9)  - - - - - - - .

La fleur est la partie sexuée de la plante. Les organes reproducteurs mâles sont les (5)  - - - - - - - -   
qui libèrent le (6)  - - - - - - .  Le petit sac plein de (6)  - - - - - -  au bout des (5)  - - - - - - - -   est une 
(3)  - - - - - - - - - .

L'organe reproducteur femelle est représenté par le (4) - - - - - - - - , dont l’extrémité, appelé 
(10) - - - - - - - - - - , permet de capturer les grains de (6) - - - - - - .

Vos réponses :
  1) - - - - - - - 
  2) - - - - - - - 
  3) - - - - - - -
  4) - - - - - - 
  5) - - - - - - - -
  6) - - - - - - 
  7) - - - - - - 
  8) - - - - - - - - -
  9) - - - - - - - 
10) - - - - - - - -

Solution en photo dans la prochaine lettre d'information  🌻🌹🌺


